

撕毁抹黑海报 转命得福报

明慧网



我表侄女文娟是我表哥的独生女儿，她比我小几岁。

说起来文娟的命实在不好，她妈妈有精神病，在她十多岁的时候死了。她爸爸（也就是我表哥）是村里出了名的懒汉，自打年轻时就什么也不干。后来文娟又有了一个后妈，比我表哥还懒，是典型的又懒、又馋、又爱打扮的人，还曾经打过文娟。文娟初中没毕业就出去打工了，挣了钱自己舍不得花，回家后全被爸爸和后妈搜刮去。

文娟好不容易熬到结婚了，却六七年没有孩子，她到处看病，打工挣的那点钱都花在看病上了。就这样表哥还伸手向她要钱花。可想而知，文娟的日子过得怎样。

文娟的命运开始转变起于多年前的一件事。那是在中共迫害大法发生后的一年，一天我和文娟在村里走着，看到大街上贴着污蔑大法的海报，我就琢磨着把它撕下来。当时是白天，大街上人多，我有点怕心。我对文娟一说，结果文娟上去就三下五除二给撕下来了，旁边谁也没注意。

后来文娟做试管婴儿手术，顺利产下一对双胞胎儿子，两个孩子长的白白净净的，可爱极了。孩子稍微大点后，文娟开始做保险。文娟不怕吃苦，业绩很不错，升职也快，几年工夫年薪就二十多万。如今文娟已经在县城买了楼房，车也换了两辆。现在的日子，她以前是连想也不敢想的。

文娟现在的日子过得这么好，是她转命了。当年在邪党迫害非常严重的情况下，她撕毁了邪恶海报，这一举动让她得到大福报了，所以她的命运才会发生这么大的变化。

■ 正 义 ■

“天安门自焚是假的”

明慧网

前天我出去讲真相救人，遇到一位中年男子。他说：“天安门自焚是假的。”以下是他告诉我的：

“二零零一年大年三十，中央电视台播出了天安门自焚事件，全中国人都在热议这件爆炸性新闻。过完年，我们去北京打工，正是正月，我们几人带着好奇心来到自焚现场——天安门广场转悠。这时遇到一位六十多岁的老人，他家住天安门附近。我问他自焚的事，老人一脸严肃，深思片刻，只说了三个字‘不可说’，就径直走了。这里面有什么秘密，竟然不能说？”

“我们还分析了自焚的真假：1、天安门的警察带着七个灭火器巡逻？不可能。2、画面有特写、近镜头，这肯定是拿相机的人站在自焚人的跟前拍的。看见有人自焚，不赶快救人，只拍摄？3、那几个‘自焚’的人现在还在世吗？估计被灭口了。”

他说：“我看过法轮功学员给的光盘，那个慢镜头显示，‘自焚者’刘春玲是被一个穿军大衣的男人用条状物打在头上，给打死的。条状物打在头上，刘春玲倒在地上。那个小女孩喉管被切开了还声音清脆地唱歌，太小瞧中国人的智商了。”

■ 真 相 ■

“自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。